

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 12 | 231 в | 25 ЯНВАЯ 1946 г. ПЯТНИЦА | цена 20 коп.

Трудовыми успехами ознаменуем всенародный праздник

Приближается всенародный праздник советской демократии — день выборов в Верховный Совет СССР. Уже вольно в традиции советских патриотов всенародные праздники встречать новыми трудовыми успехами, новыми трудовыми подвигами.

В связи с подготовкой к этому в высшей организации нашей страны растет не только политический интерес масс, но и производственный подъем на фабриках, заводах, в колхозах и совхозах нашей страны.

Производственный подъем трудящихся — это яркая демонстрация единности народа вокруг великой партии Ленина — Сталина.

На предприятиях нашего города с новой силой развернулось социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР. Множатся ряды стахановцев Алтайском тракторном заводе, на стройках и на других предприятиях.

Демобилизованный воин Красной Армии, сварщик тракторного завода тов. Чувп в дни стахановской ватки выполняет производственное задание на 300 процентов. Две — три нормы за смену — вот показатели молодых девушек из того же пресового цеха г. г. Дворяниновой и Димитриевой.

Коллектив Алтайского тракторного завода стал на стахановскую ватку с тем, чтобы ликвидировать отставание и дать в январе стране 320 тракторов.

На 20 января январский производственный план горзаводов был выполнен на 48,1 процента. Тракторозаводцы отставали в графике

на сутки. Однако в последние дни 22 и 23 января положение заметно улучшилось, с конвейера сходит по 14 тракторов в сутки.

Есть все основания полагать, что если тракторозаводцы будут трудиться еще самоотверженней, они с честью справятся с заданием и к дню выборов придут с производственными успехами.

Городоу же обстоит так же. «Алтайсельмаш». Коллектив этого завода на месяц в месяц продолжает выполнять производственной программы. Он остается в большом долгу перед Родиной.

За первые две декады января месячный план выполняет заводом только на 11,7 процентов. Коллектив дает стране только 10 тракторов пятикорпусных плугов (месячный план 800 и 191 корпусов плугов (месячный план 2200).

Такое позорное отставание нестерпимо. Коллектив завода «Алтайсельмаш» и его руководство должны в срочном порядке использовать все возможности, чтобы добиться в этом месяце высоких показателей. Надо, наконец, вывести завод из глубокого провала.

Не к лицу будет алтайсельмашевцам прийти к всенародному празднику с такими низкими производственными показателями.

Стахановскую ватку в честь выборов в Верховный Совет СССР несут трудящиеся нашего города.

Будем работать самоотверженней во славу нашей социалистической Отчизны. Ознаменуем день выборов в Верховный Совет СССР новыми трудовыми успехами!

10 февраля — день выборов в Верховный Совет СССР.

Растет политический и производственный подъем прудящихся нашего города.

Производственными подарками матери — Родине встретим день выборов в высший орган советской власти!

ПАТРИОТ НАШЕЙ РОДИНЫ



Когда началась война, Антонина Николаевна Александрова работала стрелочницей на Варшавском вокзале в Ленинграде. Фашистские орудия равнялись к городу Ленин, немцы сграбятили Финляндию и это железнодорожные пути. Вместе со всеми героическими жителями города Антонина Николаевна защищала его, не жалея сил. Она обслуживала шесть срочных поезов, а когда нужно было, выполняла и работу сигнальщицы, сцепщицы и даже составляла поездов. Больную, её вывели из Ленинграда. По возвращении она была назначена старшей стрелочницей одного из главных участков Калининской железной дороги и здесь самоотверженно работала в малознаменитой близости к фронту.

За героический труд в Великой Отечественной войне А. Н. Александровой присвоено почётное звание Героя Социалистического Труда.

Сейчас она учится в железнодорожной техникуме имени Державинского в Ленинграде.

Фото Б. Уткина.

Пресскляши ТАСС

Владимиру Николаевичу Курдюмову

Ушла война. И замер гром орудий...
Но снова в памяти встаёт сорок второй,
Когда дорою пробивалась грубою,
На запад шёл бойцов железный строй...

О войне подвигах, о славках в Закавказьи
Мы узнавали каждый день и час.
И имя Ваше в сталинском приказе
В труде и в битвах открывало нас.

Дорог немало Вы прошли с боями,
Нам не забыть, как смело шли в штыки
Руководимые, обученные Вами,
Бесстрашные бойцы-сибиряки.

Вы ищете по-старейкеки драться.
Взращённые Вами грабителей не счесть!
«Курдюмовцев» в то время называли
Была болячка для солдата честь.

Принёта для Родины великий день победы,
И мир по ному, как будто, засиял.
Спасибо Сталину — тому за смелые это,
Спасибо Вам, товарищ генерал.

Подойдет выборы. А нам уже чет теренькая:
Скорее принёда бы этот лесной день.
О какой любовью и с каким волнением
Мы с Вашим именем спускаем бюллетень.

Вам судьбы Родины недаром в руки дали
В золотой баше в суровом, трудный час.
Когда Вы уже Сталина добрее отпавдали,
То с честью наш исполните наказ.

Рубцовск.

М. Медведовский.

Встреча кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР со своими избирателями

Со всех концов Советского Союза продолжают поступать сообщения о встречах кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР со своими избирателями. В Выборге состоялся городское производственное совещание, на котором выступил кандидат в депутаты Совета Союза начальник Октябрьской железной дороги Герой Социалистического труда Г. К. Саламбеков. Участники совещания приняли обращение ко всем избирателям Выборгского округа, в котором призывают единственно господство за кандидатов блока коммунистов и беспартийных А. И. Кошкина и Г. К. Саламбекова.

В Дербенте (Дагестан) состоялся митинг общегородского блока трудящихся, посвященный встрече избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — т. т. Маркьян и Багшиевой. На городском площади собралось около 8 тысяч рабочих, инженерно-технических работников, служащих учреждений и колхозников ближайших аулов. Выступавшие тепло и радушно говорили о своих кандидатах и призвали присутствующих единодушно голосовать за них в день выборов.

На собраниях — встречах со своими кандидатами избиратели участвуют и всегда и во всем следуют великому Сталину, добиваться дальнейшего повышения мощи советской отчизны, заботиться о благосостоянии народа.

Планетарии для школ

Доцент Омского сельхозинститута тов. Гайко сконструировал и построил прибор для демонстрации звездного неба. Это устройство имеет астрономическую, класс. Это — обычный звездный астрономический глобус, на котором в масштабах 1:1000000 нанесены звезды сданы, отмечены диаметр от половины до одного миллиметра. Координаты сетки представляют собой также все узкие масштабы пунктиром. Внутри глобуса помещена электрическая лампа. При вращении глобус приближает ко впечательное движение.

В затемненной аудитории такого рода планетарий дает много и ослепяющее яркое изображение расположенной созвездий.

Памяти В. И. Ленина

Торжественно-траурное заседание в Кремле

Вся советская страна, весь советский народ отмечали 21 января день 22-ой годовщины со дня смерти В. И. Ленина.

В этот день в Москве, в большом зале кремлевского дворца состоялось торжественно-траурное заседание. В докладном «под великим знаменем Ленина-Сталина» выступил тов. Г. Ф. Александров.

Торжественно — траурные

заседания состоялись также в Ленинграде, Казане, Мянске, Ташкенте, Тбилиси и других столицах союзных республик.

В городах и селах прошли собрания трудящихся, состоялись доклады и беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина. В Ворошиловграде, Горьком, Свердловске, Казани и других городах открылись выставки, посвященные жизни и деятельности В. И. Ленина.

По родной стране

На юге начались всевозможные полевые работы

На юге страны начались всевозможные полевые работы. На юге страны начались всевозможные полевые работы. На юге страны начались всевозможные полевые работы.

Весенняя художественная выставка

В Москве в Государственной Третьяковской галерее открылась первая после войны Весенняя художественная выставка. Весне 3 тысяч художников и скульпторов страны работала в этой выставке.

13 тысяч домов для колхозников

Свыше 13 тысяч домов для колхозников, много школ, клубов, амбулаторий, производственных помещений будут построены в этом году в Харьковской области.

Воскресник железнодорожников

Боле семидесять человек железнодорожников вышли на воскресник по очистке железнодорожных путей от снега. Больше и организованно проходила работа.

Страна заживает раны, нанесенные войной

На снимке: севяк (паровоз); 1) Восстановленная шпала, 2) Сталинград. Один из лучших кмечников комсомолец Михаил Попов. Он систематически выполняет норму на 400—450 процентов.

На снимке: Михаил Попов и подсобная рабочая ц. Надежда Денишева. Фото А. Бричева. Пресклявшие ТАСС

Письмо из Германии

НАКАЗ ЗЕМЛЯГАМ

На имя редакция газеты «Волшебный призыв» пришло письмо из Германии. Пишет ее победитель гвардии старший лейтенант Александр Горобов.

Дорогие товарищи, земляки мои! Ровно пять часов осталось до моего 1946 года.

Мы, прошедшие великий путь от Вала до Яды, поднимаем боком за счастье нашу мирную жизнь в тысячу девятьсот сорок шестом. Стрелки часов безумно вертятся.

Пишу эти строки и зарею не поворачивая Глаз, дорогие мои земляки, с наступлением нового года.

Мы, воины-победители, еще раз зазерем Родину, партию, любимого Сталина, что и поныне будем верны своей присяге. Будем шагать, как герои-лётчики Зорюченя, Жуков, Харишмов, командир десанльной роты Гателла, доблестный старшина А. Матросов и многие другие.

Международный обзор

Организации будут зависеть от единства великих держав. М-р во всем мире могут обеспечить только они, ибо в их распоряжении находятся такие материальные ресурсы и людские резервы, которые в настоящее время пресечь действия любого агрессора или группы агрессоров.

Сейчас всеобщее внимание привлекает обращение делегации СССР и Совету безопасности. В своем письме укрывшая делегация обращает внимание Совета безопасности на положение, создавшееся в Индонезии.

БОЛЬШАЯ УДАЧА

Парень из нашего города на сцене городского драмтеатра

Пьеса «Парень из нашего города» — К. Симонова написана блестяще до Великой Отечественной войны. События, описанные в пьесе, не сходят со сцены театров страны и смитрятся зрителем с неизменным интересом.

С первых же картин зритель знакомится с судьбой, пока еще не известной, юного мундир Аркадия Бурнаева. Простые и обычные поступки Сергея Лукинина — студента педагогического института с мальчишеским задором парня.

Во время войны меняется обстановка. Сергей Лукинин вступает в ряды его любимой дивизии — 150-ю Мохляу в театральную школу. Перед отъездом Сергей в последний раз два года встретится и жить на ней.

В дальнейшем смена артефактов как переживает, артефакт выживая в условиях армейской обстановки, артефакт ступает Лукинин. Да, он находит свое место, применяет свои способности с честью, много делает в армии.

Начальник школы не прощает Сергей Лукинина, провалившего экзамен. Начальник школы не прощает Сергей Лукинина, провалившего экзамен. Начальник школы не прощает Сергей Лукинина, провалившего экзамен.

Говорит только о Лукинине, не связывая его с другими персонажами. Говорит только о Лукинине, не связывая его с другими персонажами. Говорит только о Лукинине, не связывая его с другими персонажами.

Поездка почта № 12536. Поездка почта № 12536. Поездка почта № 12536. Поездка почта № 12536.

Комсомольские стали на лыжи

На заводе «Латвийский» развернуто соревнование за широкое участие молодежи в профсоюзно-комсомольском кроссе. Решающее участие в кроссе принимают организаторы приехавшей с Украины делегации.

Григорьев

Ответственный редактор В. М. КОРОВКОВ.

Латвийскому тракторному заводу срочно требуется на постоянную работу столяр.